



Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska

i



Grad Šibenik

raspisuju likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu

### **MOJE SVEMIRSKO PUTOVANJE**

Ususret 65. Međunarodnom dječjem festivalu Šibenik – Hrvatska, najstarijoj multimedijalnoj kulturnoj manifestaciji takve vrste u svijetu, raspisuje se likovni natječaj za djecu u osnovnim školama na temu: *Moje svemirsko putovanje*.

Koncepcija i humanitarni ciljevi Festivala imaju punu podršku UNICEFA-a i UNESCO-a te stalno pokroviteljstvo Predsjednika Republike Hrvatske.

Posebna vrijednost festivala njegov je likovni program, kako onaj nastao u dječjim radionicama u živopisnim prostorima srednjovjekovne gradske jezgre, tako i onaj što ga djeci daruju veliki hrvatski i svjetski umjetnici.

Dječji likovni natječaj posebno su važan dio festivalskog programa. Zbog toga i ove godine izradom likovnih radova na zadanu temu želimo uključiti što je moguće više djece u program našeg i vašeg Festivala.

Ovogodišnja tema natječaja za osnovne škole u Republici Hrvatskoj nosi naziv *Moje svemirsko putovanje*.

Istraživanje svemira sve je popularnije. Nakon što je tehnologija na zemlji poprilično uznapredovala te se približila Jules Vernovoj viziji budućnosti, znanstvenicima i stručnjacima sve je interesantnije istraživanje svemira i intergalaktičkih mogućnosti. Ruska tvrtka *Orbital Technology* već neko vrijeme istražuje mogućnosti putovanja u svemir u turističke svrhe pa godinama radi na ideji prvog svemirskog hotela. Njihova vizija temelji se na udobnom smještaju za do sedmero putnika s poslugom koja bi trebala podgrijavati već unaprijed na zemlji pripremljenu hranu, do hotela poslanu u zasebnoj raketi. Sve smješteno 217 milja iznad zemljine orbite.

U tom kontekstu zamislimo kako bi bilo da se odselimo sa planeta Zemlje i npr. nastanimo neku drugu planetu. Što bismo ponijeli sa sobom? Bez čega ne biste mogli zamisliti život na nekoj drugoj planeti? Što je to što život na planeti Zemlji čini posebnim i koje su to vrijednosti koje bismo teleportirali u novu galaksiju. Također možete razmisliti o tome, što ne bismo ponijeli. Koje stvari bi u svemiru bile bolje u odnosu na život na Zemlju.

Cilj natječaja kao i uvijek jest potaknuti dječju maštu i istražiti vlastite granice kreativnosti.

Na tragu Jules Verna i njegovog djela *Pariz XX. stoljeća*, zamislimo tako kako će naš život za 150 godina od danas izgledati. Jules Vern krajem 19. stoljeća predvidio je izume na koje se čekalo više od 100 godina kao npr. telefaks, podmornicu, automobile pokretani na struju, holograme i slično. Strojevi i uređaji koji su danas sasvim normalno u uporabi i bez kojih danas ne možemo zamisliti svijet. Pa krenimo zajedno u avanturu. Budimo i mi vizionari poput Jules Verna i zamislimo što bi za 150 godina od danas moglo postojati. Kakav će biti svemir, a kakva planeta Zemlja? Kojim strojevima ćemo upravljati i kakve uređaje ćemo koristiti?

### **Tehnike likovnih radova**

Tehnike likovnih radova neograničene su i slobodne te su prepuštene odabiru, afinitetima i mogućnostima djece određenoga uzrasta, kao i dostupnosti potrebnoga materijala. U obzir stoga dolaze sve crtačko-slikarske tehnike od obične olovke, drvenih bojica, tuša, flomastera u boji, akvarela, tempere do akrila, te linorez, monotipija, kolaž od papira u boji i drugih komadića materijala, poput novina, tkanine, plastike ili pak materijala iz prirode, a moguća je i izrada instalacija i skulptura, samostojećih i visećih.

### **Izbor likovnih radova**

Likovni radovi pristigli na natječaj bit će izloženi u sklopu Međunarodnoga dječjeg festivala Šibenik – Hrvatska kao jedan od središnjih likovnih događaja na festivalu. Vrednovat će se prema načelima kreativnosti, maštovitosti, originalnosti i izražajnosti djeteta u prikazu njegovih likovnih promišljanja kao i kvaliteti provedbe ideje s obzirom na odabranu likovnu tehniku, a u skladu s osjetilnim, spoznajnim i stvaralačkim mogućnostima djece određene dobi.

### **Dostava likovnih radova**

Uz likovne radove molimo vas da priložite sljedeće podatke:

- Ime, prezime i dob djeteta
- Naziv i adresu osnovne škole
- Ime i prezime nastavnika/mentora
- Kontakt broj nastavnika/mentora
- Popunjen obrazac Izjava o davanju suglasnosti za sudjelovanje na likovnom natječaju

Ljubazno molimo da nam dostavite sve tražene podatke jer likovne radove s nepotpunom dokumentacijom nećemo moći izložiti!

Radovi trebaju biti zaštićeni i primjereno zapakirani!

#### *Napomena za 3D radove:*

Molimo da sve 3D radove jako dobro zalijepite, učvrstite ili prikucate čavličima za podlogu jer nam pri isporuci često stignu uništeni radovi koje ne možemo popraviti i vratiti u prvobitno stanje, a samim time ih ne možemo ni izložiti.

Preporučamo da stavite oznake da je pošiljka lomljiva i da s njom treba oprezno rukovati.

### **Radove pošaljite najkasnije do 14. travnja 2025. na adresu:**

Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku

Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska

(za Likovni natječaj za učenike osnovnih škola)

Ulica kralja Zvonimira 1

22000 Šibenik

### **Dodatne napomene**

Molimo sudionike natječaja da vode računa o tome da se radovi *ne vraćaju!*

Molimo sudionike natječaja da pristanu na korištenje elemenata poslanih likovnih uradaka u nekomercijalne svrhe s ciljem promocije Međunarodnog dječjeg festivala Šibenik – Hrvatska.

Molimo nastavnike i mentore da ograniče broj poslanih radova na maksimalno 5 radova po razredu.

Kontakt za dodatne informacije i upite:

Ured MDF Šibenik – Hrvatska

Telefon: +385(0)22 213123

e-mail: [maja@mdf-sibenik.com](mailto:maja@mdf-sibenik.com)

Anita Travčić, urednica likovnog programa

Ravnatelj Hrvatskoga narodnog kazališta u Šibeniku

Jakov Bilić, umj. art.

